

中国重型火箭拟命名长征九号

计划2030年左右首飞

新华社北京12月27日电 国家航天局副局长吴艳华27日在国新办新闻发布会上表示,中国正启动下一代重型运载火箭的研制攻关,拟命名为“长征九号”,计划2030年左右实现首

飞。吴艳华说,发展航天,火箭先行;发展火箭,动力先行。我国目前正在开展重型运载火箭的方案深化论证和关键技术攻关,首先要开展大推力运载火

箭发动机攻关,为工程实施创造条件。

他说,未来我国将进一步提升进入空间能力,适时启动工程实施。开展500吨级液氧煤油发动机、200吨级氢氧发动

机、10米直径大箭体结构等关键技术攻关,预计10年左右完成工程研制,实现低轨运载能力从25吨级到100吨级的跨越。初步计划重型运载火箭的首飞时间是2030年左右。

江苏省委原秘书长赵少麟案开庭 行贿444余万 骗购外汇

新华社杭州12月27日电 27日,浙江省宁波市中级人民法院一审公开开庭审理了江苏省委原常委、秘书长赵少麟单位行贿、骗购外汇一案。宁波市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人赵少麟及其辩护人到庭参加诉讼。

浙江省宁波市人民检察院起诉指控:2007年至2014年,被告人赵少麟伙同其子赵晋,为赵晋实际控制的山东诚基房地产开发有限公司等单位在山东省济南市经营房地产项目谋取不正当利益,多次给予时任山东省省委常委、秘书长、济南市委书记王敏财物,共计折合人民币444.895万元。

2003年至2014年,被告人赵少麟帮助其子赵晋,通过伪造对外贸易合同、虚构向境外支付费用等手段,骗取有关机关审批文件,在国内多家银行购买外汇,并汇往境外,共计美元4170余万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,赵少麟及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,赵少麟还进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众60余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。



立体纸艺书《3D西游记》在京首发

12月27日,参加首发式的市民在观看立体纸艺书《3D西游记》。

当日,由安徽少年儿童出版社等单位设计出版的立体纸艺书《3D西游记》首发仪式在北京举行。立体纸艺书《3D西游记》通过纸艺设计师设计的800多道工序的“翻转移拉”可动机关,可以立体呈现多个西游记场景,将西游记故事跃然纸上,既有立体的视觉效果又有玩具的趣味。新华社记者李欣摄

平顶山日报传媒集团主办 鹰城第六届年历宝宝大赛

寄语宝宝人生路 见证天下父母心



A021 巴子宁
2015年10月15日
家长寄语:愿我的宝贝快乐,健康,永远幸福!



V035 张梓煜
2012年10月13日
家长寄语:健康成长!



V022 史文林
2008年6月20日
家长寄语:愿宝宝快乐成长,健康活泼!



V025 王子嫣
2013年12月22日
家长寄语:宝贝,愿你像一朵圣洁的莲花,永远快乐、健康、幸福!



V033 乔铭一
2012年9月26日
家长寄语:快乐成长,自由翱翔!



V023 丁睿涵
2014年2月5日
家长寄语:你是黎明的曙光,愿幸福永远陪伴着你!



C002 白家名
2013年10月29日
家长寄语:果果,愿你快乐健康的成长。爸爸妈妈希望你拥有一个快乐的童年,每天都是美好的回忆!



V017 杜玥贤
2016年3月8日
家长寄语:桃子,把把麻麻希望你健康快乐正直勇往直前,把把麻麻永远爱你!



A022 郭丰恺
2014年8月30日
家长寄语:祝福宝宝平安、健康、快乐的度过每一天!



V024 郑雨田
2009年8月16日
家长寄语:拥抱阳光,快乐成长!

照片由自然一派儿童摄影机构提供